

道歉

电视台主播狠批球队：您换台吧！

球迷愤怒到极点，请来点实际的俱乐部口头道歉有用吗？

“简直是耻辱。”前天赛后，很多球迷以此来表达心中的愤怒。其实建业队输球，哪怕在主场输球，联赛开局不利，这种情况多次遇到过，这一次之所以连河南电视台主播都能怒吼“好吧，您现在可以换台了。这是建业队最大比分的输球吗？球踢成这种效果球迷根本接受不了”，还是在于0：4的巨大分差和队员在场上，尤其是比分落后时的涣散表现给大家太大的刺激。一个接踵而至的疑问是：在主场，和实力并不算强大的对手的交锋都如此溃不成军，那么接下来客场打恒大以及那么多艰难的战役怎么办？让人“连想都不敢想”。

在一场“耻辱的惨败”之后，建业俱乐部很快在官方微博中表态，“向广大球迷道歉并诚恳接受大家的指责”。队员们也纷纷在微博中表达歉意和认真总结、打好下面比赛的决心。内托更是表示：“更大的努力之后，胜利就会到来，在我生命中没有容易的事……今天我很伤心，但明天又是新的一天。专注和决心！”

在空前的困难面前，从俱乐部到球员，这样的态度都值得称道，但同时还必须看到，身处这样的困境，仅仅靠口头上的“规定动作”是远远不够的，必须拿出切实有效的方法来解决。危机不是正在逼近，而是已经身处危机当中。

【记者观察】一证难求

对于大多数采访中超比赛的省会媒体记者而言，赛前的关键词不是维斯雷恩，不是上海申鑫，而是通行证。因为前两者通过正常的途径完全可以采访到，而后者当真是“求证无门”。

按照惯例，管理部门在每年联赛中都会向相关单位发放车辆通行证以方便工作，和比赛联系紧密的媒体自然也在其中。但是延续了10多年的惯例在今年戛然而止，开赛前几天，当媒体按惯例领取车证的时候却被告知：平面媒体今年一律不予发放。

至于具体是何原因，却无人明确告知。后来经过波多周折，俱乐部算是帮忙解决了一张4号车证，按照要求，采访车只能停到对面十一中内。而比赛当天，在学校大门外被保安告知：今天学生考试，不能进车。这也是对学生安全负责的态度，当然应该配合，遂将

车停在远离学校大门外的路边。车流中，不少执勤人员在维持秩序，车停下后，收钱的大姐也很快出现在面前。“5块！没票！”态度理直气壮地让你无可置疑。

从停车点到体育场内，少说有两公里的距离，这对于空着手的文字记者来讲倒也不算难事儿，可是却苦了摄影记者，背着几十斤重的器材吭吭哧哧一路前行，到了场内已经是汗流浹背。而场内则是另一番景象，停车场内密密麻麻停满了车，密度丝毫不比场外的差。再看各式“有证”车辆，百万豪车有之，普通的面包有之，同样也不乏没有牌照的车。也有没带证的车开到大

“德”伯乐走了“伍”知音来了 尼克斯连胜了 林疯狂又来了



林书豪状态又回来了

“我只觉得我们的能量有了很大的提高，进攻端我们的变化不大，防守端我们积极了许多，我们在一起打球，像一个整体一样。”沉寂已久的“林风暴”昨日再度“登陆”NBA赛场，帮助纽约尼克斯队客场102：88大胜印第安纳步行者队后获得三连胜。

两天内在主客场“双杀”步行者队，尼克斯队得以凭借半个胜场的优势重返东部第八。而近期遭受质疑的林书豪是球队客场获胜的头号功臣，他得到全队最高的19分，另获7个篮板和6次助攻。

第四节，林书豪掌控了比赛

尼克斯队和步行者队之间是东部夙敌，但康赛科球馆当晚却因为林书豪的到来少了一丝恩怨，而多了一丝“追星”的味道。在几百名华人球迷的助威下，林书豪在第四节掌控了比赛，利用精准的跳投和罚球连得8分，为尼克斯的取胜打下了坚实的基础。“这里比平常显得狂热一些，太棒了，我还真不晓得我在这里有如此多的‘粉丝’。”林书豪赛后说。

除了林书豪的爆发，防守是尼克斯在末节拉开比分的另一法宝。步行者队在尼克斯“玩命式”的防守下整个第四节仅得14分，这是其全场比赛中得分最少的一节。

代理主帅确认他首发位置不变

“林是我们要做的重要一部分，他是我们的首发控卫，我和他对这一点观点是一致的。”接过尼克斯的教鞭并改变战术体系后，伍德森并没有否定林书豪的价值，他不仅仅和林书豪有

过面谈，还告诉林书豪不要担心任何事情，继续打好比赛。

“我和教练谈论过了，他说这(首发)不会发生变化。他叫我不必担心任何事情，只需打好比赛。他告诉我继续发起进攻，打出侵略性。他说在他的战术上会有很多空位，还有打挡拆的机会。不过，与此同时，我们也会利用我们的低位。”

林书豪赛后接受采访，当被记者问到他的角色有否改变，或者是否担心自己的首发地位时，恰巧路过的伍德森当着媒体的面再次给林书豪下了保证——“绝对不变，就让我告诉媒体，绝对还是首发。”

【相关新闻】诺天王发威

昨日，小牛队在诺维茨基的带领下主场106：99力克马刺队，本赛季第二次在“德州内战”中称雄。“诺天王”砍下全场最高的27分，“最佳第六人”特里也有17分入账。易建联本场继续作壁上观，近3场他都没有得到主帅的青睐。 新华



首个主场就被喊下课，维斯雷恩心里不好受 记者 白韬

中超本轮战报

- 富力 2：0 恒大
- 国安 3：2 申花
- 中能 2：1 泰达
- 人和 1：1 宏运
- 舜天 3：0 绿城
- 阿尔滨 3：3 实德

北京广东会师CBA总决赛

昨晚，CBA京晋之战顺利结束，现场没有出现像双方第四战之后那样的混乱局面。最终北京在主场110：98战胜山西，昂首挺进总决赛，他们将与广东队争夺冠军。这也是北京自1983年夺得第五届全运会冠军之后再进决赛。 小新

F1 澳大利亚站巴顿夺冠

六王争霸的2012群雄逐鹿



昨日，六王争霸的2012F1揭幕站在澳大利亚墨尔本结束，最终迈凯轮车队的巴顿夺冠，红牛车手维泰尔和杆位发车的另一位迈凯轮车手汉密尔顿分列第二、三。阿隆索和莱科宁一路追赶，最终获得第五和第七位。舒马赫第10圈冲出赛道后，变速箱损坏退赛。

从澳大利亚站的情况来看，红牛不再是优势明显的车队，反而迈凯轮的赛车看上去要稍强些，但同样优势是不明显的。梅赛德斯GP赛车的速度也很快，不过似乎欠缺稳定性，而法拉利虽然没有争冠的实力，但要拼下领奖台还是有一些机会。 木木

比赛不踢了 请你快点醒来

英格兰足坛突发意外 博尔顿小将因心脏病昏倒



球迷为姆万巴祈福

昨晨，英国足球总杯展开了1/4决赛的较量，热刺坐镇白鹿巷迎战来访的博尔顿队。然而全场比赛进行到第41分钟时，当值主裁韦伯就终止了比赛，原因是博尔顿中场球员姆万巴突然倒地不起。

23岁的姆万巴突然不省人事并一度停止呼吸，这让所有人都意识到了问题的严重性。两队的队医一起对他进行了救治后依然不见好转，6分钟后，被戴上氧气罩的姆万巴被抬上担架送往医院。

在与双方主教练商议后，主裁判韦伯果断终止了比赛，双方选择来日再战。而看台上3万多的球迷此时也没有了主客之分，纷纷高声歌唱为姆万巴祈福。

据天空体育最新消息，姆万巴的病情得到了控制，现在呼吸稳定。 法晚

德甲 拜仁一进就是半打

过去一周，欧洲最疯狂、最引人注目的球队当属德甲老大拜仁。7天之内，拜仁分别在联赛和欧冠7：1和7：0狂屠对手。昨晨，拜仁在客场依然完成了一场大屠杀，6：0血洗柏林赫塔。领头羊多特蒙德主场1：0小胜不来梅，将德甲不败纪录刷新到20轮，香川真司开场不久攻进个人德甲第17球。

西甲 梅西超越传奇

昨晨，西甲展开了第28轮的争夺。在一场焦点战中，巴塞罗那队客场2：0击败塞维利亚队。梅西在比赛中攻入一球，超越了劳尔成为西甲历史上最年轻的攻入150个进球的球员。2：0与5：0！意甲的AC米兰和尤文图斯昨晨客场奏凯，双方的榜首争夺战仍在继续。 阿文